

ARCKÉPCSARNOK

Élethivatása a temetésvezetés

Vácot is, mint az ország több városában korábban a helyi kommunális üzem irányítása alá tartozott a város majd három évtizeddel ezelőtt létesített, legújabb sírkertje: az alsóvárosi temető. Nem messze tőle található az országban elsőként emelt negyvennyolcas Honvédemlékmű az állami temetővel határos egyházi temetőben több negyvennyolcas honvéd nyugszik, legszebb pontjára temették az 1849-es csatában elesett osztrák Götz tábornokot is.

A városi önkormányzathoz került temető vezetői megbízatása elnyerésére a múlt év végén pályázatot hirdettek. A gazdasági- és városgazdálkodási bizottsághoz több pályázat érkezett. A jelentkezőket meghallgatták. Mind-egyik hozta elgondolásainak jegyzékét, a temetésvezetéssel kapcsolatos terveinek ismertetését. Többórás meghallgatás, megmértetés, majd szavazás után Seregély Sándor kapott megbízást 1997. január elsejétől a Vác-alsóvárosi temető vezetésére.

Már az első hónapokban kiderült, s

azóta még inkább megerősödött az a tudat, hogy a bizottság választása – amit a képviselőtestület is megerősített – szerencsés volt. Seregély Sándor élethivatásának érzi a temetésvezetést, számos ötlettel, kezdeménnyel szinte megváltoztatta munkaterületének külső arculatát.

Lapunk más helyén írunk arról, hogy a helyi televízióban beszélgetés történt a sírkertek jelenéről, jövőjéről. Seregély Sándor személy szerint is dicséretet kapott. Munkáját becsülik, értékelik a hozzátartozók. Jó a kapcsolata a helybeli Rekvium Temetés-szervező GM-mel, a Humán Temetkezési Vállalkozással és a Kegyeleti Szolgáltató Kft-vel. Hasonlóan együttműködik az egyházakkal, jó a kapcsolata az önkormányzattal.

Felajánlotta a polgármesternek, hogy a lezárt, középvárosi temetőből – társadalmi munkában – áthozza az olyan országosan ismert személyek temetőt, mint a 48-as nyomdász Landerer Lajos, vagy Kassai Vidor, a Nemzeti Színház egykori művésze. Ők a diszparcellában

kapnának végleges nyugvóhelyet. Szorgalmazza egy sósokúti vállalkozó közreműködésével – régi igénynek eleget téve – az első váci, földszint feletti, nemes-

kőből készült kolumbárium sor létesítését. Okos járművek, gépek segítik munkáját. Halottak napjára rendbe hozta teljesen a munkahelyét. Szeretné, ha megvalósulna a régi váci óhaj, jogos igény: a modern ravatalozó felépítése.

Seregély Sándor mindig derűsarcú, barátságos ember. Feleségével, három kisgyermekével a város északi határában tavaly felépült „Carter lakótelepen” él. Közmegebecsülésnek örvend, novemberben az egyik választási bizottság tagja lesz.



Seregély Sándor